

Златни и бронзови медали за Земеделската професионална гимназия

На 21 април 2011 г. в комплекс Златни пясъци се проведе Третата панорама на професионалното образование, организирана от Министерството на образованието, младежта и науката. На едно място бяха събрани представители на всички професионални гимназии в България. За да стигнат до тук всички участници доказаха своите качества и умения, в предварително проведени училищни и регионални състезания. Панорамата даде възможност за изява на следните професии: автомонтър, програмист, счетоводство, хлебар-сладкар, готвач, сервитьор, барман, строител, цветарство, дърворезба, фризьор, икономист, карвинг и обработка на метал.

Учениците от всички области премериха силите си под зоркото око на компетентно жури от утвърдени имена на бизнеса в България. Те оценяваха теоретичните знания и практическите умения на участниците.

Ученици от Земеделската професионална гимназия "Климент Тимирязев" град Сандански взеха участие в две направления - за „Най-добра бизнес идея” и „Озеленяване и цветарство”. Те защитиха с чест и достойнство имиджа на своето училище. Елена Димитрова от 11а клас, професия Икономист-мениджър, специалност Земеделско стопанство, с ръководител Даниела Коюмджиева, участва в националното състезание „Най-добра бизнес идея”. Нейният отбор зае първо място и спечелиха грамота и медали от МОМН. От Варненския свободен университет ги наградиха с удостоверение за успешно положен кандидатстудентски изпит. Тя бе избрана да даде интервю за нейните впечатления от състезанието и избора и на професия.

От специалност Озеленител, професия Цветарство, участие взеха Десислава Граматикова, София Гетова и Криси Краликова , всички ученички от 12в клас, с ръководител Людмила Каратанчева. Отборно те спечелиха трето място, грамоти и медали на МОМН. А Криси Краликова бе отличена със специалната награда на журито и получи удостоверение за успешно положен кандидатстудентски изпит на Варненския свободен университет.

Учениците се завърнаха доволни и щастливи с много награди, положителни емоции и увереност в знанията и способностите си, придобити в Земеделската професионална гимназия „Климент Тимирязев” град Сандански.